

# Erratum

Title: Optimization Strategy on Conformal Polishing of Precision Optics using Bonnet Tool

Authors: Ri Pan, Yajun Zhang, Jianbiao Ding, Changqing Huang, and Zhenzhong Wang

Int. J. Precis. Eng. Manuf., Vol. 17, No. 3, pp. 271-280, 2016

The errors in parameters of Table 4 in page 277 should be corrected as follows:

Table 4 Experimental parameters for the three comparative polishing experiments

Polishing motion	Inner pressure of bonnet (MPa)	Compression of bonnet (mm)	Precession angle (°)	The speed of H-axis (rpm)	Spacing of two adjacent paths (mm)	The speed of A-axis (rpm)	Polishing area (mm×mm)	Feed rate (mm/min)
IP						0 (1×90)	70×50	400
Con-P	0.25	0.3	23	500	1.5	20	70×70	100
S-s-P						0 (4×90)	60×60	300



The correct form of Table 4

Table 4 Experimental parameters for the three comparative polishing experiments

Polishing motion	Inner pressure of bonnet (MPa)	Precession angle (°)	The speed of H-axis (rpm)	Spacing of two adjacent paths (mm)	The speed of A-axis (rpm)	Compression of bonnet (mm)	Feed rate (mm/min)
Con-P					20	0.3	100
IP	0.25	23	500	1.5	0 (1×90)	0.7	600
S-s-P					0 (4×90)	0.7	600